
La FCPE de Colombes remercie vivement tous les parents qui ont répondu à son questionnaire sur les rythmes scolaires.  
Le but de ce questionnaire était de faire un état des lieux à Colombes pour savoir si l’application des nouveaux rythmes scolaires était satisfaisante et élaborer 
des propositions d’amélioration à partir de ces résultats. 
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CONCLUSION : La majorité des parents n’est pas satisfaite de la situation actuelle.
“Il faut un rythme scolaire plus régulier car les enfants sont plus fatigués et désorientés.”
“Les animations des Temps d’Activités Périscolaires doivent être de meilleure qualité (sportive et/ou culturelle) et mieux encadrées.”
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RÉSULTATS DE L’ENQUETE - MATERNELLE HOCHE 
SUR LA MISE EN PLACE DES NOUVEAUX RYTHMES SCOLAIRES A COLOMBES 

CONCLUSION : La majorité des parents n’est pas satisfaite de la situation actuelle.
“Il faut un rythme scolaire plus régulier car les enfants sont plus fatigués et désorientés.”
“Les animations des Temps d’Activités Périscolaires doivent être de meilleure qualité (sportive et/ou culturelle) et mieux encadrées.”

 QUESTIONNAIRE 	 HOCHE	 COLOMBES

Taux de Participation	 22%	 35%

A1. Etes-vous satisfait de l’organisation actuelle de la semaine d’école ?
Non	 54%	 48%	
Oui	 46%	 47%	
sans réponse / Autre	   0%	   5%	
Si non pourquoi (A1)		  	
Coupure du weekend trop longue	 23%	 21%	
Journée d’enseignement trop longue	 41%	 36%	
Perte de repère dans les horaires	 55%	 51%	
Sans réponse / Autre	   9%	 15%	

A2. En comparaison avec l’année précédente, votre enfant est-il :
Aussi fatigué	 20%	 22%	
Moins fatigué	   3%	   9%	
Pas fatigué	   6%	 12%	
Plus fatigué	 71%	 57%	

A3. Faut-il une étude surveillée le vendredi pour votre enfant ?
Non	 68%	 62%	
Oui	 15%	 28%	
Sans réponse / Autre	 17%	 11%	

A4. Le mercredi quand souhaitez-vous venir chercher votre enfant ?
A midi, après la classe	 49%	 57%	
A 13h30, après le déjeuner	 29%	 17%	
Après le CEL	 34%	 25%	
Sans réponse / Autre	   5%	    5%	

A5. Quelle serait selon vous la meilleure répartition des heures d’enseignement ?
Situation actuelle	 49%	 49%	
2 après-midis se finissant plus tôt	 24%	 17%	
4 après-midis se finissant plus tôt	   5%	 20%	
Sans réponse / Autre	 22%	 14%	

B1. Votre enfant participe-t-il aux TAP le vendredi après-midi?
Oui	 78%	 67%	
Non	 22%	 31%	
Sans réponse / Autre	   0%	   2%	
Si non pourquoi (B1)		  	
Autre mode de garde, TAP non satisfaisant	 78%	 53%	
Centre sportif	 11%	 10%	
TAP non satisfaisant	 33%	 31%	
Sans réponse / Autre	   0%	 16%	

B2. Votre enfant est-il content de son vendredi après-midi ?
Non	 20%	 23%	
Oui	 66%	 64%	
Sans réponse / Autre	 15%	 13%	

B3. Pensez-vous que votre enfant est bien encadré pendant les TAP ?
Non	 39%	 36%	
Oui	 39%	 40%	
Sans réponse / Autre	 22%	 24%	
Si non pourquoi (B3)		  	
Manque d’animateurs	 88%	 75%	
Manque de personnel de surveillance	 31%	 37%	
Niveaux de classe mélangés dans la cour	   6%	 17%	
Sans réponse / Autre	 13%	   9%	

B4. Les activités auxquelles participe votre enfant correspondent-elles à vos attentes ?
Non	 54%	 38%	
Oui	 27%	 38%	
Sans réponse / Autre	 20%	 24%	
Si non pourquoi (B4)		  	
Aucun atelier proposé	 14%	 19%	
Un seul atelier proposé	 27%	 23%	
Atelier trop court	   9%	 13%	
L’atelier ne correspond pas à une ouverture sportive et/ou culturelle	 50%	 49%	
Sans réponse / Autre	 23%	 15%	


